

有什么新鲜事想告诉大家？

@新同学 太行山的雄峻你肯定听说过,在南太行有这样一处所在,三伏盛夏,午前如春,午后如秋,夜如初冬。山里空气清新,山泉甘甜,环境清幽,被人们尊称为观赏原始山水理想胜地、休闲度假温馨家园、回归自然世外桃源。这个地方,就是新乡八里沟,一年四季美景不绝的它,值得你去。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



郑州晚报 2012 新生入学微指南·畅游太行

2012年8月28日 星期二 主编 来从严 编辑 刘书芝 美编 李丹 校对 亚丽 版式 王姿

B11

春夏秋冬 这里的美景值得去

春

桃花盛开

春天的八里沟,万物复苏,许多野生树木的枝头开始吐露绿芽,此时,桃花湾景点的桃花园也开始吐露芬芳,整个景区一派生机勃勃的清新形象,春季出游也是一年当中最好的季节。

白天:划竹筏、乘橡皮艇、强渡晃桥、空中飞索、水中捉螃蟹、溪边垂钓、水中步行球、攀登一线天。

夜晚:篝火晚会、烧烤、歌曲、卡拉OK。

夏

飞瀑流泉

说过春意盎然的八里沟,就不得不说说八里沟景区的夏天,都市虽然酷暑难耐,在八里沟却是夏风凉爽,此季降雨丰沛,景区内“百潭百瀑水连天,天河瀑布天连水”的特色景观一定能让您大饱眼福,也过上一个凉爽的夏日,欣赏美景的同时身心压力也得到了释放。

白天:划船、泼水、赛船、对歌、水上漂流、强渡晃桥、空中飞索、水中捉螃蟹、溪边垂钓、水上步行球、攀登一线天。

晚上:篝火狂欢、山野烧烤、卡拉OK大赛。

秋

红叶尽染

秋日的八里沟,红叶遍布,硕果累累,柿子、山楂、野桃、山苹果挂满枝头,欣赏美景后再吃上美果,饱了眼福,也饱了口服。再看山间红叶片片,不由得您就会赞叹——最美不过八里沟。

白天:划船、泼水、赛船、对歌、水上漂流、采摘野果、强渡晃桥、空中飞索、水中捉螃蟹、溪边垂钓、水上步行球、攀登一线天。

晚上:篝火狂欢、山野烧烤、卡拉OK大赛。

冬

天冰天降

冬日的八里沟,巍峨壮观,安静的季节搭配上清澈的溪水,顿时让八里沟多了几分柔情、少了几分浮躁,静静地走上一段,身子也热了、心中也热了,生活就是如此简单平凡,旅游也一样,不需要太多的惊讶和惊奇,用心去感受一切,也会爱上这里的冬季,冰柱从太行天河大瀑布凝固,当你看到有180多米长的天然冰柱,你也会为巍峨太行的坚韧品质所震撼,八里沟的冬天是太行最安静的季节,我们都看过雪,但是,这些冰柱、冰挂、雾凇可能是您从来就没有见过的。

白天:打雪仗、堆雪人、刻冰雕、冰洞捉迷藏。

晚上:篝火狂欢、卡拉OK大赛。

金秋登山 八里沟两线路喊你喽

点将台线路适合登山队友,玉皇宫线路适合所有队友

秋高气爽,艳阳高照,秋天是收获的季节……

9月1日,八里沟景区在这美丽的秋季将迎来新乡市政府主办的“南太行金秋大型系列活动”的开幕式。八里沟景区集雄、奇、秀、险、旷、幽于一身,四季流水,一挂飞瀑,凌虚而下,咆哮奔腾,山鸣谷应,飞珠溅玉,被广大游客美誉为“华北第一瀑”。景区利用得天独厚的山体资源优势,结合新乡市旅游局“南太行金秋系列活动”精心为游客打造了登山活动,并推出两条登山活动的线路:以山水居一点将台为一条,南天门-玉皇宫为一条。

八里沟景区点将台线路适合经常登山的队友,线路蜿蜒着从太行山崖壁穿过,使得你不得不感叹大自然的鬼斧神工和人类的智

慧,点将台线路一人宽的天梯接近89°角,曲折迂回,可达到海拔1200米的天河瀑布源头红石河,此地有“东观日出,西望云海,南眺黄河九曲,北览千峰竞秀”的地理奇观;玉皇宫线路海拔较低,线路较为平缓,适合所有的队友,登山线路上有牛郎和织女相会的鹊桥,有惟妙惟肖的石人迎客,登山的同时可以领略中华五千年的历史,可以了解博大精深的道教、儒教、佛教文化。

本次登山活动目的是让游客达到舒展身心、强身健体,同时也让游客欣赏到不同角度、不同季节的绝美太行,在这里充分感受“天高地阔和会当凌绝顶一览众山小”气魄。也以此活动来提升“南太行金秋系列活动”品牌效应,提升新乡旅游景区的知名度。



咨询电话:
0371-60191178
活动期间各大车站均售郑州到八里沟景区直达车票

记者 刘书芝

天河瀑布